
 

 

 

 

 

 

猛暑・酷暑に負けず、有意義な夏休みに 校長 羽田 敏隆 

 

梅雨がまだ明けていないというのは信じられないような暑さが続いております 

が、先日はそのような猛暑の中、保護者の皆様におかれましては学校に三者面談のため

に足をお運びいただきありがとうございました。限られた時間でしたが、学校で頑張っ

たことや今後の課題、ご家庭での様子などをお話しする貴重な時間になったことと思います。 

特に３年生につきましては、卒業後の進路について今後の方向性を共有し、具体的な進路先を定

めていく手立てを確認しました（進路説明会の冊子を十分ご活用ください。大切なことがたくさん

書かれています）。初めてのことですから心配・不安が大きいと思いますが、わからないことはその

ままにせず、調べたり質問したりして疑問を解決しましょう。そして「百聞は一見に如かず」。積極

的に足を運んで見学しましょう。この夏を有効に使ってください。

ストレスを溜めず、気分転換を上手にして、目標に向かって着実

に計画を進めてください。３年生を応援しています！ 
 

○ １０月の「課題発表会」での合唱コンクールに向けて選曲委員が中心となって各クラ

スの「自由曲」を選んでいます。クラスで１つのことを創り上げていくのは楽しいこと

ばかりではなく、気持ちのすれ違いからトラブルも起きがち。でもその過程が大

切。ぶつかり合いがあったとしても、それも成長につながっていきます。生徒の

皆さん、１つしかない自分のクラスの素晴らしい合唱を創り上げることを通して

大きく成長してくださいね！ とても楽しみです。 

○ ２年生の３クラスと１年３組、３年３組につきましては、エアコンの故障で大変ご迷惑を

おかけしました。自分のクラスではない教室での授業・生活になり、負担の大きい毎日

だったと思います。改めてお詫び申し上げます。 

○ エレベーターの設置工事が始まりました。「宮門」からの登下校はできない等、いろいろと支

障がありますが、安全第一で工事を進めます。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

○ 子どもたちの成長を支えている保護者の皆さま、明日から長い夏休みに入ります。学校

でも夏休みの過ごし方について十分に話をしていますが、健康・安全に十分留意し

て有意義な夏休みを過ごして欲しいと思います。 

※ 子どもは大人をよく見ています。「一喜一憂」しすぎず「泰然自若」で。結果ではなく

行動に目を向ける。そして長期的な視点を大切にする。私たち教職員もこれを大切にします。 
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・交通安全 水の事故 SNS 画像 金銭   ・早寝早起き朝ごはん 生活のリズム 健康第一 

第４４０号 

横浜市立みたけ台中学校 

令和５年７月２０日 

YY-NET公式サイト http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/jhs/mitakedai/  

学校教育目標：めざします！生き生きと楽しく笑顔あふれる学舎（まなびや）を！！



1年生と個別支援学級の生徒

がフラワーロス問題解消につい

て考え、金木工室裏の藤棚の下

に作った花壇。 

今年は、ウッドチップで通路を

作り、流木、竹で作った柵などを

使って花壇をデザインしました。

1年生と個別支援級が順番に水

やりをしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜5・6組交流会＞ 

 

 ７月３日（月）、青葉区中学校個別支援学級の生徒が、横浜市立あかね台中学校に集まり、交流会を行いました。

この交流会は、毎年行われている、区の合同宿泊学習に向けた、コミュニケーション活動の一つとして実施されて

います。 

宿泊学習では、各学校の生徒がバラバラになり、およそ１０班を編成し、係等を決め、自分たちで役割に責任を

もち活動し、様々なことを主体的に行動するという行事です。ここ数年は、新型コロナウィルス感染症の影響もあ

り、宿泊学習が実施できずにいますが、数回実施される交流会を通して良き仲間とともに絆を深めています。宿泊

学習は、１０月に愛川ふれあいの村で実施される予定です。 

 今回は、今年度の一回目ということもあり、学校紹介や先生紹介に始まり、班ごとに別れ、自己紹介や係決め会

議、班対抗のレクリエーションを実施してきました。知っている仲間や新たな仲間とともに、自分の意見を伝えるこ

とや、相手の良さを感じ合うことのできる、とても充実した１日となりました。 

 次回は、９月２０日（水）。係毎の会議や、班の仲間との絆を、より深めるレクリエーションを実施する予定です。 

＜浴衣にチャレンジ＞ 

７月３日（月）、４日（火）の家庭科の授業で、すけっとクラブの皆さんを講師にお招きし、２年生が浴衣の着方を

学びました。浴衣の基本的な着方だけでなく、背中の縫い目の位置や、おはしょりを整え方、裾線の決め方など、

一つひとつの説明を真剣に聞き、粋に着こなせるよう頑張りました。 

また、１４日（金）には、希望者向けの「浴衣にチャレンジ」を行いました。こちらは、生徒だけでなく職員もチャレ

ンジ。 

中には、家庭科で学習した

２年生も、もう一度チャレン

ジ、と参加していました。 

今年は、各地域で夏祭りが

開催される模様です。自分で

浴衣を着て祭りに参加、とい

うものいいですね。 

すけっとクラブのみなさ

ん、ありがとうございました。 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【夏季休業中の連絡について】 

 

〇学校閉庁日（８/９（水）～８/１６（水））を除く平日８：３０～１７：００は担当の職員が出勤しております。 

 

〇学校閉庁期間の緊急連絡について 

・学校閉庁期間（８/９（水）～８/１６（水））に生徒が事件や事故に遭った場合、閉庁期間中の急な転出の場合な

ど緊急に連絡が必要な場合は、北部学校教育事務所にご連絡ください。 

 

北部学校教育事務所指導主事室 ９４４－５９７８ 

平日９：００～１８：００ 

 

＜租税教室＞ 

 ７月５日（水）５校時に、税理士の関谷麗さんを講

師にお招きし、３年生が租税教室を行いました。 

 租税の意義や役割について、身近な視点、専門的

な視点などさまざまな話を聞くことを通して、税の

使い道についての興味や関心が高まりました。ま

た、納税者として、将来を担う社会に一員としての自

覚をもつことにつながりました。 

＜マリノス食育キャラバン＞ 

７月１８日（火） ６校時に、１年生を対象に、食育教

室を行いました。講師に、横浜F・マリノススポーツクラ

ブのふれあいディレクター 望月 選さんと田中 智則

さんをお招きし、「将来に向かっての食習慣づくり」に

ついてお話いただきました。 

 ２０歳を過ぎてから食生活を変えることは難しいこと

やバランスの良い食事がスポーツや勉強の成績アッ

プにつながるということなどを学びました。 

【エレベーター工事】 

 ７月１７日（月）より、コミュニティハウス側でエレベーター工事が始まりました。 

 工事期間中は、宮門と正門の通り抜けはできません。学校に用のある方は、正門側からお越しください。 

 

   工事期間 ７月１７日（月）～２月末 

 

 ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたします。 


